
Al ser la nutrición, una ciencia que profundiza en los conocimientos del
cuerpo humano, y de cómo interactúa con la alimentación, puede
considerarse inseparable de una ciencia como la psicología, la cual se
dedica al estudio de la mente y de la conducta. Lo anterior facilita el
trabajo multidisciplinario del equipo de salud.
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ACTITUD HACIA LA PSICOLOGÍA
MÉDICA COMO DISCIPLINA

CIENTÍFICA
Positiva, rigurosa y basada en
evidencia
Neutra
Negativa, la cuestiono

 o la rechazo
Considero que la psicología 

no está basada en su totalidad 
en evidencia sólida.

La mayoría de los estudiantes tiene 
expectativas positivas acerca de la
 psicología y desean aprender y 
profundizar en ella. La reconocen 
como una pieza esencial de un 
profesional de la salud preparado 
e integral.

LA FORMACIÓN DE LOS
LICENCIADOS EN NUTRICIÓN FORMACIÓN INTEGRAL

DE LOS PROFESIONALES

INTRODUCCIÓN

 Persigue el objetivo de
contar con un
profesional
universitario calificado
para accionar en los
servicios de salud

 La psicología
aparece como

asignatura
inminente dentro

del plan de estudios
de esta carrera

OBJETIVO: EXPONER LA OPINIÓN E INTERÉS DE LOS ESTUDIANTES DE PRIMER AÑO
DE LICENCIATURA EN NUTRICIÓN ACERCA DE LA ASIGNATURA DE PSICOLOGÍA.

RESULTADOS

XIII Encuentro Internacional de Estudiantes de Psicología

OPINIÓN E INTERÉS DE LOS
ESTUDIANTES DE PRIMER AÑO DE

LICENCIATURA EN NUTRICIÓN

CONCLUSIONES

 acerca de la asignatura de psicología

ESPECTATIVAS DE
 APRENDIZAJE

Los fundamentos de la conducta
humana normal y sus alteraciones.
Los factores psicológicos y sociales
que influyen en la salud y la
enfermedad.
Las técnicas para establecer una
buena relación médico-paciente

BENEFICIOS DE LA PSICOLOGÍA
MÉDICA EN EL FUTURO DESEMPEÑO

PROFESIONAL

Mejorar la comunicación y la empatía
con los pacientes.

Ayudar a otras personas con sus problemas

GRADO DE INTERÉS TIENES EN LA
PSICOLOGÍA MÉDICA

47,2%Mucho, me gustaría seguir
aprendiendo y actualizándome

43,4% Bastante, me gustaría ampliar
algunos aspectos concretos

9,4% Poco, me conformo con lo básico
y  necesario

0%Ninguno, no me apetece dedicarle
más tiempo ni esfuerzo

ACTIVIDADES O METODOLOGÍAS DE
INTERÉS

La mayoría expresó su preferencia por las 
clases prácticas o participativas
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